
 

 
 

 

«УКРАЇНА – КОСМІЧНА ДЕРЖАВА» 

 

Запуски космічних апаратів, 

проектування супутників, аерокосмічні 

дослідження про все це точилася фахова 

дискусія під час підписання 

меморандуму про співпрацю між 

Київською МАН та НЦАОМ ім. О.М. 

Макарова 

 

 29 листопада 2021 року розпочався тижневик «Технології для розумного міста 

від Київської МАН», о 14:00 в приміщенні Київської МАН директорка Ірина 

ПОЛІЩУК та генеральний директор Національного центру аерокосмічної освіти 

молоді імені О.М. Макарова Олексій КУЛИК обговорювали аерокосмічні технології, 

українська космічна програма, можливості цих технологій розвитку розумного міста 

Києва та України.  Зокрема залучення учнівської молоді м. Києва до досліджень у 

напрямку аерокосмічних технологій. Популяризація аерокосмічних технологій 

України. Використання молоддю м. Києва аерокосмічних технологій у розробці 

проектів на користь громаді. Зустріч відбувалась за ініціативи відділення «КИЇВ - 

СТОЛИЦЯ». 

 Обговорюючи майбутню співпрацю сторони вирішили консолідувати зусилля 

науково мотивної молоді у напрямку аерокосмічних досліджень та створення 

космічних апаратів та систем. Погодили рамки спільної постійно діюча цільова 

програма з аерокосмічної та наукової освіти молоді «УКРАЇНА – КОСМІЧНА 

ДЕРЖАВА».  

 Активну участь у дискусії взяли Євген КУЛІШ, заступник директора Київської 

МАН, Наталія ГОЛОВАНОВА завідувачка відділення «КИЇВ - СТОЛИЦЯ» та 

Валентин ПРОТОПОПОВ керівник секції «Київ розумне місто – безпечне для 

життя».  

По завершенню було вирішено в продовж найближчого року співпраці 

зосередитись на наступних спільник цілях:  



1. Створення учнівських наукових проектів та досліджень у напрямку 

аерокосмічних технологій. 

2. Розробка космічних апаратів та технологій науковою молоддю Києва для 

подальшого запуски на навколоземну орбіту.  

3. Підготовка, проведення та запис циклу просвітницьких матеріалів «Розвиток 

українських аерокосмічних технологій» 

4. Проведення навчальних екскурсій об’єктами українських аерокосмічних 

технологій 

Кульмінацією зустрічі стало підписання сторона спільного меморандуму про 

співпрацю під яким свої підписи постали Ірина Поліщук директорка КМАН та Олексій 

Кулик генеральний директор НЦАОМ ім. О. М. Макарова. 

Сучасні аерокосмічні технології, космічні горизонти, українська ракето-космічна 

програма та технології відтепер стали доступніші та будуть більш зрозуміліші молоді 

м. Києва. 


